

特朗普寻求联邦大选案法官回避

美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普9月11日提出申请,有意让审理其受控试图推翻2020年美国大选选举结果一案的联邦法官塔妮娅·丘特坎回避。

特朗普当天提交的法庭文件称,丘特坎先前多次声明似乎倾向于2021年1月6日国会大厦骚乱因特朗普施加影响而起,辩方因而质疑丘特坎在庭审时能否保持公正。

丘特坎现年61岁,曾任助理公辩护律师,由民主党籍前总统贝拉克·奥巴马执政时任命。按多家外媒说法,她曾对多名受控参与国会大厦骚乱的被告作出严厉判决。

特朗普以2020年11月总统选举存在大规模舞弊为由拒绝承认自己输给民主党人约瑟夫·拜登。特朗普的支持者2021年1月6日冲击国会大厦,企图阻止国会认证拜登胜选,进而酿成5人死亡、约140人受伤骚乱。

2021年11月,丘特坎在特朗普提起的一项民事诉讼中没有支持其诉求。特朗普当时寻求法庭阻止调查国会大厦骚乱的国会众议院委员会调阅其任内白宫记录。丘特坎作裁决时说:“总统不是国王。”

据美联社报道,联邦法官回避的前提是“其公正性可能会受到质疑”,以及对控辩其中一方存在个人偏见。只是,回避最终需由法官本人自愿提出,因而多家外媒判断,特朗普所提动议不太可能成功。

联邦大选案控方是司法部特别检察官杰克·史密斯,他原本牵头调查特朗普在国会大厦骚乱中扮演的角色。按照路透社的说法,检方在本案中并未专门指控特朗普关联国会大厦骚乱,但指认他企图利用骚乱延迟国会认证2020年大选结果。

拜登和特朗普都已宣布参加明年总统选举。丘特坎8月28日裁定,本案定于明年3月4日开庭。这一时间节点颇为敏感,因为共和党将于次日在10余个州举行党内预选。

除本案外,特朗普还面临另外三起刑事诉讼。特朗普就全部刑控均不认罪,指认案件背后是政敌意图干预明年总统选举。

新华社特稿



杭州亚运会中国体育代表团在京成立

新华社北京9月12日电(记者 马邦杰 周欣)第十九届亚运会中国体育代表团成立大会12日在北京举行。代表团团长、国家体育总局局长、党组书记高志丹在会上表示,中国代表团将努力取得优异成绩,蝉联金牌榜、奖牌榜首位,同时要“拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌”。

本届亚运会将于9月23日至10月8日在杭州举行。据介绍,中国体育代表团总人数达1329人,其中运动员886人(女运动员437人,男运动员449人)。运动员平均年龄25岁,年龄最大的是桥牌运动员戴建明,60岁;年龄最小的是滑板运动员崔宸曦,13岁。参赛运动员中有来自回族、蒙古族、壮族、苗族、满族、维吾尔族、藏族等19个民族的71名少数民族运动员。代表团将参加除卡巴迪、板球以外的38个大项、407个小项的比赛。

自1982年第九届亚运会开始,中国体育代表团已经连续十届获金牌总数第一。高志丹在代表团成立大会上指出,杭州亚运会中国体育代表团参赛的总体目标是取得运动成绩和精神文明双丰收。具体有四点要求:一是弘扬奥林匹克精神和中华体育精神,以中国体育代表团的良好精神风貌和体育道德风尚展示国家形象;二是干干净净参赛,确保在反兴奋剂、赛风赛纪以及文明礼仪等方面不出任何问题;三是发挥应有竞技水平,努力取得优异成绩,蝉联金牌榜、奖牌榜首位,全面锻炼巴黎奥运会队伍,为备战巴黎奥运会积累实战经验;四是当好东道主,广泛开展友好交流,向亚洲及国际社会展示我国改革开放、经济发展、社会进步的良好形象,为促进构建亚洲命运共同体和亚运会圆满成功作出贡献。

高志丹强调,要对标奥运备战,瞄准参赛出彩,全力以赴争取高质量运动成绩。他表示,要坚决落实“拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌”要求,切实做好反兴奋剂工作,牢牢守住兴奋剂问题“零出现”的底线。

中国体育代表团团部和射击、体操、蹦床、艺术体操、击剑、自行车、田径、花样游泳、跆拳道等项目参赛运动员代表现场参会,代表团其他队伍通过视频参加了会议。

利比亚东部部分地区遭遇洪灾

这是9月11日在利比亚东部穆海利附近拍摄的洪水景象。

利比亚总统委员会主席曼菲9月11日宣布遭受洪灾的利比亚东部三个城市为灾区,同时呼吁国际社会向灾区提供援助。另据利比亚国民代表大会任命的政府总理乌萨马·哈马德11日说,10日开始袭击利比亚东部地区的飓风“丹尼尔”已造成超过2000人遇难,大量人员失踪。

新华社/路透



美国“程序性”推进与伊朗“换囚”协议

美国政府近日允许一笔60亿美元伊朗资金从韩国转账至卡塔尔,同时同意释放5名在美羁押的伊朗公民,以落实美伊两国上月达成的换囚与资产解冻协议。

据路透社和美联社援引美国政府文件报道,美国国务卿安东尼·布林肯9月8日签署制裁豁免令放行上述银行转账,并于11日通知国会。

伊朗政府8月10日向美方确认,已变更5名在伊羁押美国公民的强制措施,从监禁转为指定居所监视居住或居家监禁,作为执行双方协议的第一步。

根据协议,伊朗在海外被冻结的数十亿美元资产将解冻,其中包括被冻结在韩国的

60亿美元资产和被冻结在伊拉克贸易银行的大量资产。5名美方人员将在资金汇入伊朗指定账户后获释。

伊朗中央银行行长穆罕默德·礼萨·法尔津8月12日说,伊朗在韩国境内被冻结的60亿美元资产已全部解冻。伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼当日21日表示,换囚和资产解冻协议的期限为两个月,目前协议实施进展顺利,他对协议在规定时间内完成持乐观态度。

布林肯签署的制裁豁免令涉及韩国、德国、爱尔兰、卡塔尔和瑞士的银行。美联社报道,因美国先前针对与伊朗国家石油公司和伊朗央行等伊方金融机构有转账记录的外国银行施加多轮制裁,多家欧洲银行担忧

美方制裁风险,致已解冻的伊朗资产尚未转账成功。制裁豁免令旨在缓解这类担忧。

美国国务院向国会呈送的通知书还写明,美国政府为执行协议将释放5名在押伊朗人。按两家外媒说法,这是美国政府首次确认将与伊朗“换囚”。

知情人士预期,60亿美元资产成功转账和“换囚”最早有望下周完成。

白宫国家安全委员会发言人阿德里安娜·沃森11日晚强调,政府作此决定只是执行8月与伊朗所达成协议“程序性”一步,旨在确保5名美国人获释,相关进程“敏感,仍在进行中”。沃森强调,伊朗资金即便转账成功,也只能被用于人道物资采购。

新华社特稿

瑞典军费拟猛增28%

瑞典政府9月11日说,计划在2024年进一步增加军费开支,届时将达到北大西洋公约组织对成员国“军费相当于国内生产总值(GDP)2%”的要求。

瑞典国防大臣波尔·荣松当天说,瑞典必须做好成为北约成员国的准备。进一步增加开支后,瑞典2024年军费预计将达到国内生产总值2.1%的水平。

瑞典尚未成为北约成员国。瑞典和芬兰去年正式申请加入北约,芬兰今年4月获批,但瑞典至今未能获得土耳其和匈牙利批准。

瑞典政府计划,2024年军费较2023年增加270亿瑞典克朗(约合24亿美元),增幅为28%。届时,瑞典军费将达到1190亿瑞典克朗(107亿美元),较2020年几乎翻倍。瑞典还计划在2025年和2026年进一步增加军费。

按照规程,吸收新成员必须经北约所有成员国一致同意。然而,瑞典极右翼政党“强硬路线”在瑞典多地组织反伊斯兰教集会等事件引发土耳其政府不满。

瑞典外交大臣托比亚斯·比尔斯特伦本月11日说,他对土耳其议会10月复会后批准瑞典“入约”抱有希望,因为土耳其政府在7月维尔纽斯北约峰会期间作出了相关承诺。

新华社特稿

国足0:1不敌叙利亚

上一场被马来西亚1:1逼平后,国足再一次陷入了舆论的漩涡。球迷赛后的嘘声,现场的“退钱”呼喊,以及郑智怒视球迷的画面都在社交网络传播。

但国足依旧没有反弹的迹象,9月12日晚面对叙利亚的热身赛,国足0:1主场告负,将带着一平一负的战绩迎来11月的世预赛,迎来韩国队和泰国队。

本次世预赛36强赛,叙利亚和日本、朝鲜分在一个小组,因此叙利亚队非常看重主场和中国队的热身赛。

而从本场比赛的内容来看,叙利亚队其实并不在最佳状态,给国足带来的威胁不如上一场比赛的马来西亚队。但他们还是在下半场控制了比赛,一脚世界波攻破了国足的球门,还有一粒进球因为越位被取消。

国足的进攻则依旧毫无起色,还伴随着后场出现的多次失误,以及李磊一脚左路传中,直接传给了对手主教练库珀。以这样的状态,国足该如何面对11月的世预赛?如何面对韩国队和泰国队?留下的只有未知……

本报综合消息

挪威主权财富基金成瑞银最大股东

英国《金融时报》9月12日报道,挪威主权财富基金本月在瑞银集团持股比例超过5%,成为瑞银最大股东。

挪威主权财富基金成为瑞银股东已近20年。这只基金为挪威银行投资管理基金,是全球最大主权财富基金,管理1.4万亿美元资产。

标普资本智商公司提供的数据显示,挪威银行投资管理基金在瑞银集团持股比例超过道奇-考克斯公司和贝莱德公司等美国投资者,成为瑞银最大股东。此前,挪威银行投资管理基金位列瑞银前十大股东。

自瑞银6个月前收购瑞士信贷银行以来,瑞银股价上涨超过30%。《金融时报》报道,过去6个月间,瑞银高管力图向投资者证明,他们有能力让政府斡旋的“救助”前竞争对手瑞信的交易取得成功。

瑞银8月底发布的财务报告显示,瑞银今年第二季度利润达290亿美元,为史上最丰厚银行单季利润。这一业绩要归功于收购瑞信产生的会计收益。

瑞银6月12日说,已完成对瑞信的收购。收购完成后,瑞银成为资产负债表达

1.6万亿美元“巨无霸”银行,管理5万亿美元资产。

瑞士联邦政府3月19日动用紧急权力,未经股东批准,推动瑞银同意以30亿瑞郎(1瑞郎约合8.2元人民币)收购瑞信,并由政府注资救助,以避免瑞信破产引发欧美金融业更大震荡。

收购协议达成后,挪威银行投资管理基金首席执行官尼古拉·坦根曾说:“瑞士政府救助瑞信步骤正确,借此阻止瑞士金融中心情况失控并外溢。”

新华社特稿

招聘天地



你想要的工作我们这里全能找到!

8248965

遗失声明

西宁市城东区易酷汽车用品店的公章6301012234554 遗失,特此声明

遗失声明 青海融仕环保科技有限公司的财务专用章6301010298885 遗失,特此声明。

遗失声明 青海厚全建筑装饰装修工程部的公章(6301012468338) 遗失,特此声明。

遗失声明 互助县加定镇桥头村下麻久社胡周家的庄廓证(互助集建(99)字第B-154号) 遗失,特此声明。

遗失声明 互助县加定镇桥头村3社陈生海的庄廓证(互助集建(99)字第B-182号) 遗失,特此声明。

遗失声明 江苏江南工程管理有限公司西宁分公司的财务专用章(6301012270737) 遗失,特此声明。

遗失声明 华罗庚实验学校西宁分校的食品经营许可证副本JY36301030043055 遗失,特此声明。

遗失声明 才科位于青海省共和县江西沟乡下社村三队034号一家三人口本遗失,特此声明。

遗失声明 青海易博盛海建材有限公司的法人章(葛永海印)网号:6301012458406 遗失,特此声明。

遗失声明 兴海县财政局政府采购中心遗失财务专用章,声明作废。

遗失声明 互助县加定镇桥头村下麻久社马廷忠的庄廓证(互助集建(99)字第B-178号) 遗失,特此声明。

遗失声明 海东市乐都区富鑫源马铃薯种植专业合作社的公章6321231012334 遗失,特此声明。

遗失声明 赵艳婷的残疾证,编号63012120050804012844B 遗失,特此声明。

遗失声明 邮平的第二代身份证(360124198910046345) 遗失,特此声明。

遗失声明 湟中县上五庄镇友爱村马良忠的房产证,证号:湟房私字第T-45号 遗失,特此声明。

遗失声明 江康芳的身份证(630103197605090023) 于今年9月8日 遗失,特此声明。

遗失声明 马国婧的出生医学证明编号R630007893 遗失,特此声明。

遗失声明 青海晶和节能环保技术服务股份有限公司工会委员会公章6301012021110 遗失,特此声明。

遗失声明 汪罗康陕西锅盔店食品经营许可证副本JY26328080007143 遗失,特此声明。